

全市创建工作第二十二次新闻发布会通报有关工作进展情况

各项工程推进较快 民生改善效果明显



□记者 孟山 通讯员 康留国

昨日，我市召开创建全国文明城市工作第二十二次新闻发布会。

会议发布了我市近期民生改善、碧水蓝天工程、城建提升、创建督察等方面工作进展情况，总体来看，我市各项工程推进较快，部分工程提前完成，有的超额完成任务，民生改善效果明显。

市领导刘应安、杨炳旭、黄元元、谭建忠参加新闻发布会。

▶▶ 缓解“民生四难”

洛阳外国语学校伊滨校区筹建工作正在进行；“招校引资”和公办学校改革改制正在推进；“班班通”工程正在实施，年底前投入使用。

全市上周共办理各类主体开业登记676户，举办各类就业招聘会6场，达成就业意向1075人。《洛阳市小额担保贷款支持全民创业实施办法》出台，扩大贷款对象范围，提高额度，发放政策性小额担保贷款8229万元，直接扶持1744人就业，间接带动6100余人就业。

全市152个实施基本药物制度的基层医疗卫生机构共医治患者368.76万人次，同比增加30万人次，次均门诊药品费用和次均住院药品费用下降幅度分别达21.84%和5.23%，百姓就医负担有所减轻。至10月底，

▶▶ 碧水蓝天工程

市碧水蓝天工程指挥部继续推进拆除市区燃煤设施、饮用水源地保护、河渠排污口整治、城市区扬尘污染控制、市区污水管网改造、餐饮业废气治理、畜禽养殖企业污染治理、取缔违法煤炭经营生产单位以及产业集聚区综合整治等9项工作，共包括130项工程类任务，目前已完成56项。

其中，拆除市区不符合要求燃煤设施工作、选矿企业环境整治、重金属企业环境整

治、出租车油改气工程已全部完成；饮用水源保护区环境综合整治、其他涉水污染源治理、垃圾填埋场渗滤液处理工程、重点企业中水回用、淘汰落后产能等工作进展较快；城市区扬尘控制、取缔违法煤炭经营生产单位、规模化畜禽养殖企业污染治理、污水处理厂中水回用工程本月进步幅度较大；县城第二污水处理厂建设、乡镇污水处理设施建设、产业集聚区环境整治等工作有待加强。

今年，省下达我市的保障性住房建设任务为34408套，目前已落实各类保障性住房项目83个共计35626套住房，超过省定目标任务。其中，经济适用房开工9863套，竣工4644套；公共租赁房开工14484套，竣工1023套；廉租房竣工3775套；棚户区改造工程已开工8861套。我市廉租房已累计保障困难家庭29251户，共发放补贴8486万元。

▶▶ 道路、市政提升

城市道路建设提升方面进展较快。目前已完成改造提升的市区道路有54条，正在施工的有10条，尚未动工的有15条，全部大修改造工程将于明年4月10日前完工。全市需要达标养护的道路共有356条，目前已完成养护146条，剩余道路正在养护中。95条背街小巷和社区道路改造工程已经完成90条，正在施工的3条，剩余2条

我省首个数字产业基地“中部数谷”冒雨开工 动工仪式上，敲定两个“伙伴”，引来6家“业主”

□记者 李英杰

本报讯 昨日下午在钼都利豪国际酒店，洛阳和悉尼两市的领导以及相关代表一起接动发光球；与此同时，坐落在洛龙科技园区的炎黄科技园（“中部数谷”）工地也鞭炮齐鸣——这宣布，洛阳“中部数谷”项目正式开工。

炎黄科技园（“中部数谷”）位于洛龙科技园区，占地430亩，项目总投资32亿元，定位为国家级数据产业基地，是我省首个数字产业基地。该园将广泛吸纳数字数据关联产业及边缘产业聚集，形成园区高端产业“洼地效益”。建设方计划在5年内引进数据

尚未开工。

全市303座公厕的建设任务已完成255座，在建48座；已建成投用的公厕有200座。34座垃圾中转站的建设任务已完成13座，在建14座，还有7座尚未动工。

老旧小区环境综合整治提升工程共涉及全市278个小区，目前已完成改造127个，剩余151个小区正在改造中。

产业项目不低于80个、高科服务企业逾30家、物流配套产业逾20家，产值突破50亿元，税收达2亿元以上，提供就业岗位超过2万个，预计能带动关联产业实现产值约500亿元。

仪式上，炎黄科技园建设公司与建行及中行两家国有商业银行的洛阳分行签订了合作协议，同时与6家企业签订了入园合作意向书。

澳大利亚悉尼市副市长郭耀文，武汉市归国华侨联合会主席秦峰，炎黄科技园建设有限公司董事长邝远平，副市长杨萍、史秉锐等参加开工仪式。

▶▶ 政闻速递

■ 昨日，市委常委、组织部部长李少敏带队到嵩县县城关镇、库区乡调研村级组织换届选举和基层组织建设工作。嵩县318个行政村离任经济责任审计工作已经全部结束，村级党组织换届已于10月22日前完成。

■ 昨日从市中级人民法院获悉，截至目前，全市两级法院共完成庭审网络视频直播763次，提前兑现全年向全社会网络视频直播500次的承诺。

■ 记者昨日从洛阳海关获悉，今年前10个月，我市进出口总值达178亿美元，同比增长46.5%，超出去年全年进出口总值15亿美元。其中，出口值为126亿美元，同比增长

52.1%；进口值为52亿美元，同比增长34.5%。10月我市进出口总值为15亿美元，同比增长35%。其中，出口值1.1亿美元，同比增长41%；进口值为0.4亿美元，同比增长21%。

■ 昨日，在位于伊川县鸣皋镇的有机富硒农产品基地，5000亩流转土地正在进行重新“包装”。这是我市首个规模富硒农产品基地。基地建成后，将生产粮食、水果、蔬菜等多种富硒农产品。

■ 昨日，瀍河回族区工业区重点招商引资项目——高科技浮雕牡丹玻璃研发成功，开始投入生产。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

我市公务员将进行系统“充电”，培训结束后还将接受考核 考试若不过关 影响来年评先

□记者 李丽瑾 通讯员 李帆

本报讯 昨日，记者从市人力资源和社会保障局了解到，为进一步提高全市行政机关公务员培训工作科学化、规范化、法制化水平，全面加强公务员队伍的能力建设，我市将开展一系列行政机关公务员培训工作。

据悉，此次培训分为初任培训、任职培训、专门业务培训和在职培训四类。培训结束后，由公务员培训主管部门或培训机构采取开卷或闭卷等形式，对参加四类培训或其他专题培训的公务员进行培训结业考

试考核。

据市人力资源和社会保障局局长苗欣欣介绍，公务员培训情况和学习成绩将作为考核的内容和任职、晋升的重要依据之一。非组织原因，没有参加初任培训或培训考试、考核不合格的新录用公务员，不能任职定级；没有完成年度培训任务或培训考试不合格的公务员，年度考核结果不得定为优秀等次，不得参加各类评先表彰；对公务员法规政策贯彻不力、未完成培训任务的单位，核减该单位年度考核的优秀比例，次年度不得参加各类评先表彰。

洛阳理工学院11月26日 举办毕业生冬季就业双选会

为更好地服务用人单位和毕业生，洛阳理工学院定于11月26日举办冬季就业双选会。学院共有2012届本科毕业生2068名，专科毕业生6308名，涉及材料、机械、机电、电气自动化、计算机、土木工程、环境化学、工程管理、经济管理、会计、艺术、外语、中文、社会学、师范等70余个专业。

有意参会的用人单位请登录学校网站查询，或咨询我院就业指导中心。

会议时间：2011年11月26日

会议地点：洛阳理工学院王城校区

(洛阳市洛龙区王城大道90号)

联系人：杨老师 白老师 赵老师 张老师 汪老师
电 话：0379-65928070 65928333
传 真：0379-65928877
网 址：<http://www.lit.edu.cn>
E-mail：jiuye@lit.edu.cn